
 

Úniková hra pro firmy jako moderní 
nástroj teambuildingu 
V dnešní době už klasické firemní večírky, školení v zasedací místnosti nebo společné večeře 
často nestačí. Firmy hledají nové, originální a především efektivní způsoby, jak stmelit tým, 
zlepšit komunikaci a posílit spolupráci mezi zaměstnanci. Právě proto se stále větší popularitě 
těší úniková hra pro firmy, která spojuje zábavu, napětí i rozvoj klíčových dovedností do 
jednoho nezapomenutelného zážitku. 

Zejména v posledních letech se rozšířily nové formáty, jako je mobilní úniková hra nebo 
přenosná úniková hra, které umožňují realizovat program přímo ve firmě, na konferenci nebo 
na venkovní akci. A pokud organizujete větší akci, určitě vás potěší i možnost varianty, kterou je 
úniková hra pro velké týmy. 

V tomto článku se podíváme na to, proč jsou únikové hry ideální volbou pro firmy, jaké mají 
přínosy a jak vybrat tu správnou variantu právě pro váš tým. 

Proč je úniková hra pro firmy tak oblíbená? 
Únikové hry vznikly jako forma zábavy pro malé skupiny přátel. Postupem času si ale našly 
cestu i do firemního prostředí. Důvod je jednoduchý – simulují reálné situace, ve kterých je 
potřeba spolupracovat, komunikovat a řešit problémy pod časovým tlakem. 

Hlavní přínosy pro firmy: 

●​ Posílení týmové spolupráce​
 

●​ Zlepšení komunikace mezi odděleními​
 

●​ Rozvoj kreativity a logického myšlení​
 

●​ Přirozené odhalení lídrů v týmu​
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●​ Budování důvěry mezi kolegy​
 

●​ Motivace zaměstnanců​
 

Dobře navržená úniková hra pro firmy není jen o hledání klíče nebo luštění šifer. Je o strategii, 
sdílení informací a schopnosti efektivně si rozdělit role. 

Mobilní úniková hra: Zábava, která přijede za vámi 
Jedním z největších trendů posledních let je mobilní úniková hra. Jak už název napovídá, 
nejde o klasickou pevnou místnost, ale o herní koncept, který lze přivézt kamkoliv – do 
kanceláře, výrobní haly, hotelu nebo na venkovní akci. 

Výhody mobilního řešení 

1.​ Flexibilita prostoru – hra se přizpůsobí vašemu prostředí.​
 

2.​ Úspora času – zaměstnanci nikam necestují.​
 

3.​ Možnost přizpůsobení scénáře – hra může obsahovat prvky z vašeho oboru.​
 

4.​ Různá obtížnost – program lze upravit podle zkušeností týmu.​
 

Mobilní varianta je ideální například pro firemní dny, konference, vánoční večírky, onboarding 
nových zaměstnanců nebo outdoorové eventy. 

Díky své variabilitě je mobilní úniková hra vhodná pro malé startupy i velké korporace. 

Přenosná úniková hra jako praktické řešení 
Další oblíbenou variantou je přenosná úniková hra, která využívá speciální boxy, kufry nebo 
modulární prvky. Ty obsahují šifry, zámky, elektronické prvky i příběhové komponenty. 

Co znamená přenosná forma v praxi? 

●​ Herní prvky jsou kompaktní a snadno instalovatelné.​
 

●​ Není potřeba žádná složitá stavební úprava prostoru.​
 

●​ Hru lze rozdělit mezi více týmů současně.​
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●​ Instalace i demontáž jsou rychlé.​
 

Přenosná úniková hra je skvělou volbou například tam, kde není možné upravovat prostory 
nebo kde je časový harmonogram velmi napjatý. 

Velkou výhodou je i možnost kombinace – například rozdělit zaměstnance do několika menších 
týmů, které soutěží paralelně. To vytváří zdravou soutěživost a zvyšuje zapojení všech 
účastníků. 

Úniková hra pro velké týmy: Jak zapojit desítky lidí? 
Organizujete akci pro 40, 60 nebo dokonce 100 lidí? Pak je pro vás ideální úniková hra pro 
velké týmy. 

Na rozdíl od klasických únikových místností, které jsou určeny pro 2–6 osob, je tento formát 
navržen tak, aby dokázal zapojit větší počet účastníků najednou. 

Jak to funguje? 

●​ Tým se rozdělí do menších skupin.​
 

●​ Každá skupina řeší část úkolů.​
 

●​ Výsledky se propojují do jednoho společného cíle.​
 

●​ Úspěch závisí na spolupráci mezi skupinami.​
 

Tento typ programu podporuje nejen týmovou spolupráci uvnitř menších skupin, ale i 
komunikaci napříč celým kolektivem. 

Úniková hra pro velké týmy je ideální například pro celofiremní akce, výroční konference, 
teambuildingové dny, kick-off meetingy nebo interní školení. 

Jaké scénáře jsou pro firmy nejvhodnější? 
Moderní úniková hra pro firmy může mít různé tematické zaměření. Výběr tématu by měl 
odpovídat charakteru firmy a cíli akce. 

Oblíbené scénáře: 

●​ Špionážní mise​
 



●​ Hackerský útok​
 

●​ Záchrana společnosti před bankrotem​
 

●​ Historická záhada​
 

●​ Vědecký experiment​
 

●​ Futuristická mise​
 

Velmi populární je také možnost vytvoření hry na míru. V takovém případě může mobilní 
úniková hra obsahovat prvky z vašeho oboru, interní procesy nebo dokonce firemní hodnoty. 

Rozvoj měkkých dovedností přirozenou formou 
Jedním z hlavních důvodů, proč firmy investují do teambuildingových aktivit, je rozvoj tzv. soft 
skills. A právě zde má přenosná úniková hra obrovský potenciál. 

Během hry dochází k aktivní komunikaci, delegování úkolů, řešení konfliktů, práci pod tlakem a 
sdílení informací. 

Zatímco klasické školení může být pro některé zaměstnance pasivní a únavné, úniková hra 
pro firmy přináší učení zážitkem. A právě zážitky si lidé pamatují nejlépe. 

Úniková hra jako nástroj pro HR a management 
Mnoho HR specialistů využívá únikovou hru pro velké týmy jako nástroj pro identifikaci lídrů, 
sledování týmové dynamiky, podporu spolupráce mezi odděleními a integraci nových 
zaměstnanců. 

Během hry lze pozorovat, kdo přebírá iniciativu, kdo dokáže efektivně komunikovat a kdo je 
silný v analytickém myšlení. 

Jak vybrat správný formát? 
Při výběru je důležité zvážit několik faktorů: počet účastníků, cíl akce, časový harmonogram, 
rozpočet a prostorové možnosti. 

Pokud máte omezený prostor, je ideální přenosná úniková hra. Pokud chcete maximální 
pohodlí, zvolte mobilní únikovou hru, která přijede přímo k vám. A pokud plánujete akci pro 
desítky lidí, nejlepší volbou bude úniková hra pro velké týmy. 



Příprava a organizace 
Kvalitní poskytovatel zajistí kompletní instalaci, profesionální moderátory, technickou podporu, 
přizpůsobení obtížnosti i závěrečné vyhodnocení. 

Důležitou součástí může být i reflexe po skončení hry. Právě zde se zábava mění v reálný 
přínos pro firmu. 

Návratnost investice 
Možná si kladete otázku, zda je úniková hra pro firmy skutečně efektivní investicí. Odpověď 
zní: ano – pokud je správně navržena. 

Zlepšená komunikace, vyšší motivace a silnější vztahy mezi zaměstnanci mají dlouhodobý 
pozitivní dopad na výkon celé organizace. 

Navíc kombinace zábavy a rozvoje vytváří pozitivní emoci spojenou s firmou. Zaměstnanci si 
tak odnášejí nejen zážitek, ale i pocit sounáležitosti. 

Trendy do budoucna 
Oblast firemních her se neustále vyvíjí. Moderní mobilní úniková hra dnes často využívá 
digitální prvky, QR kódy, mobilní aplikace, rozšířenou realitu i interaktivní technologie. 

Také úniková hra pro velké týmy se stále více zaměřuje na komplexní scénáře, kde je nutná 
spolupráce napříč celou organizací. 

Závěr: Proč zvolit únikovou hru pro váš tým? 
Ať už zvolíte mobilní únikovou hru, přenosnou únikovou hru nebo variantu jako únikovou 
hru pro velké týmy, jedno je jisté – získáte program, který je zábavný, interaktivní, rozvojový, 
flexibilní a zapamatovatelný. 

Moderní úniková hra pro firmy není jen trendem, ale osvědčeným nástrojem, který spojuje lidi, 
podporuje spolupráci a vytváří silné týmy. 

Pokud hledáte způsob, jak posunout firemní kulturu na vyšší úroveň, je právě tento formát 
ideálním řešením. Protože nejlepší týmy nevznikají náhodou – vznikají díky společným 
zážitkům. 
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